

За даними Департаменту статистики ЛР, у Литовській Республіці проживає, станом на початок 2018 р., 21067 етнічних українців, які є громадянами Литви (0,75% населення ЛР). Українці переважно мешкають у таких містах: Вільнюс, Клайпеда, Каунас, Вісагінас, Шяуляй, Йонава.

Соціальний склад українців Литви — люди з середніми доходами або нижче середніх, значна кількість людей пенсійного віку.

У Литві діє 11 регіональних організацій українців, серед яких: Громада українців м. Вільнюс, Асоціація прибалтійських українців м. Клайпеда, Український культурно-просвітницький центр «Родина» м. Клайпеда, Каунаське українське товариство, Вісагінське українське товариство, Громада українців Йонавського району, Громада українців «Карпати» м. Шяуляй, Клуб української традиційної культури та фольклору «Просвіт» м. Клайпеда, Українська молодіжна асоціація «Зоря» м. Вільнюс; потужним релігійним та культурним осередком українців Литви є Українська греко-католицька церква Пресвятої Трійці м. Вільнюс (заснована Великим гетьманом Литовським Костянтином Острозьким на честь перемоги над московським військом під Оршею у 1514 р.); у червні 2017 р. у м. Каунас зареєстровано «Релігійну громаду УПЦ КП усіх святих землі української у Литві».

16 грудня 2016 р. започатковано роботу Громадської ради при Посольстві України у Литовській Республіці за участі голів та активу українських громадських осередків Литви з метою, зокрема, підвищення ролі української громади у литовському суспільстві, сприяння відродженню об'єднуючої структури («парасолькової» організації українців Литви), забезпечення результативної взаємодії дипустанови з керівництвом та активом громад українців Литви. 16 грудня 2016 р. у роботі Громадської ради взяв участь Голова Української Всесвітньої Координаційної Ради М.Ратушний; 30 травня 2018 р. — Президент Світового конгресу українців Е.Чолій. В окремих засіданнях Громадської ради беруть участь очільники кримськотатарської громади Литви.

Українською громадою ЛР та релігійними осередками українців Литви, спільно з ПУ в ЛР, регулярно проводяться потужні культурно-просвітницькі, іміджеві заходи, громадські акції, мета яких, серед іншого, привернення уваги широких кіл громадськості до російської військової агресії проти України, європейського вибору України, популяризація інформації про важливі в історії України дати, збереження спільної з литовським народом історичної та культурної спадщини з метою зміцнення на рівні двох суспільств існуючого дружнього ставлення одне до одного. Проведення таких заходів відбувається за традиційної участі широких кіл литовської громадськості.

У Литві діють українська недільна школа при Каунаському українському товаристві, українська недільна школа при Українському культурно-просвітницькому центрові «Родина» м. Клайпеда, а також український клас недільної школи при загальноміському Вісагінському центрі культури.

На Литовському національному телебаченні (LRT) щотижня (з одним повтором) транслюється україномовна програма "Трембіта"; кожні два тижні в ефірі LRT

виходить радіoproграма українською мовою „Калинові грона”; з 2000 р. Церквою Пресвятої Трійці м. Вільнюса (УГКЦ) видається українською мовою щотижнева газета «Парафіяльне слово»; функціонує новий веб-сайт Українського культурно-просвітницького центру «Родина»; Асоціація прибалтійських українців м. Клайпеда видає інформаційний бюлетень «Слово та голос»; у 2018 р. започатковано роботу інформаційного інтернет-порталу «Ukraine Tomorrow».